ID prostor a ve Ha#__

1. Jsou dény vektory d = (0;2;4), b = (1;3;5) ac = (6;1; 3). Vypottéte |d|; |5| Ic];
dx(bxd); (@xb)xé; @+b)-(@-a); (b + Ox(@ — b); (a- 3)2 + (Cxa)?.
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2. Vypoditejte obsah rovnobézniku, jehoz vrcholy jsou body A[0; 0; 0] a B[1;2;3] a D[3;2;1]

Dopoditejte soufadnice bodu C.
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3. Ukaite, Ze body A[2; 1; 0], B[2;2; 3], C[0; 1 + v/40; 0] tvofi vrcholy trojdhelniku. Pomoci
vektorového soucinu naleznéte jeho obsah.
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4. Ukaite, Ze body A[4; 1; 0], B[4; —2; —3], C[1; —5; —3] tvoii vrcholy trojuhelniku. Uréete
velikosti vnitfnich uhlt a pomoci vektorového soutinu naleznéte jeho obsah.
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5. Ukaite, Ze body A[2; —4; 9], B[—1; —4; 5], C[6; —4; 6] tvofi vrcholy trojuhelniku. Uréete
velikost vnitfniho thlu a a pomou vektorového soucinu naleznéte thO obsah
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6. Jsou dany vektory d = (1;4;3), b= (3;0;2) al = (6;0; 4). Zjistéte, zda jsou linedrné
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7. lsou dany vektory d = (1;3;5), b= (3;-2;—1)ac¢ = (4;1;3). Zjistéte, zda jsou linedrné
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8. Jsou dany vektory @ = (1;3;5), bh=(-32;-Dac=&*1 6). Zjistéte, zda jsou linearné

zavislé nebo nezavislé.
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2 J_sou,dény vektory d = (1;1;1), b = (2 1;3) a & = (3; w; 4). Zjistéte, pro které w jsou
linedrné zavislé.
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10. Napiéte vektor d@ = (—3; 5; —4), jako linedrni kombinaci vektord b = (1;—1; 2yt
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11. Napi§te vektor @ = (1;2; 1), jako linedrni kombinaci vektord
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12. Pro ktera 7 je vektor d@ = (5;3; T), linearni kombinaci vektord b=(;11),¢=(213)
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13. Vypottéte vektorovy soucin vektord dxb a ukaite, e vysledny vektor je kolmy na oba vektory
dab.
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14. Uréete objem rovnobéznosténu ABCDEFGH, jsou-li dany body:
a) A[1;0:1],3[3:—1:4].0[2:2;2].5[-1;3;5]-
b) A[2;—2;1], B[-1;1;3],D[3;2: 2] F[=3;1; —~2]..

I 7

> 72 1) 4 12+4-6=J4
AD = /,// 2 /) G +2+9+

4) e (2,-4% F A 3
iz =(-2/3,9) /‘Z‘S 7 )
A V:J—?/‘}

—;”’/L:“

e B B .
o - (205)  AE=BT
45 (1 41 £-A- BF ;
[Z-: /-Z, 6?/«5) E-[2- 1] = (-20,9

£ = {"Z/a/ -—5—)1"[2,‘2;/{}-? [qﬂzf‘ﬁ
-3 3 1
/’/ y 4 :5p-é+a+//é%//\)’#ﬂ=35'é[5)
-5

-2 0
15. Jsou dany vektory i = (1;2;3), = (1;1;1) aw = (1;3; 1). Zjistéte, zda le3i v jedné
roviné?
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16. Je dan EtyFstén ABCD, kde A[—2; —1;—2], B[1;4; 0], C[1; 1; 3], D[2; 5; 3]. Urcete:
a) Obsah stény BCD
b) Délku vysky v ve sténé BCD

c) Objem ¢tyisténu

d) Delku vysky ctyrsténu kolmé na sténu BCD
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